Напиши міському голові та місцевому депутату


На підставі:

Цивільного кодексу України
Стаття 340.Бездоглядна домашня тварина
1. Особа, яка затримала бездоглядну домашню тварину, зобов'язана негайно повідомити про це власника і повернути її. Якщо власник бездоглядної домашньої тварини або місце його перебування невідомі, особа, яка затримала тварину, зобов'язана протягом трьох днів заявити про це міліції або органові місцевого самоврядування, який вживає заходів щодо розшуку власника.

2. Особа, яка затримала бездоглядну домашню тварину, може на час розшуку власника залишити її у себе на утриманні та в користуванні або передати іншій особі, якщо ця особа може забезпечити утримання та догляд за твариною з додержанням ветеринарних правил, або передати її міліції або органові місцевого самоврядування.

3. Особа, у якої залишена бездоглядна домашня тварина, відповідає за її загибель або пошкодження у межах її вартості лише у разі свого умислу або грубої необережності.

Стаття 341. Набуття права власності на бездоглядну домашню тварину
1. Якщо протягом шести місяців з моменту заявлення про затримання бездоглядної робочої або великої рогатої худоби і протягом двох місяців- щодо інших домашніх тварин не буде виявлено їхнього власника або він не заявить про своє право на них, право власності на ці тварини переходить до особи, у якої вони були на утриманні та в користуванні.

2. У разі відмови особи, у якої бездоглядна домашня тварина була на утриманні та в користуванні, від набуття права власності на неї ця тварина переходить у власність територіальної громади, на території якої її було виявлено.


Закон України “Про захист тварин від жорстокого поводження”

Стаття 24. Вилов та тимчасова ізоляція домашніх тварин
…
Виловлені безпритульні домашні тварини протягом семи  днів  з дня  їх  вилову обов'язково утримуються на карантинних майданчиках служби  або  підприємства,  що  здійснює  вилов,  і можуть бути повернуті   власникам   із  дозволу  ветеринарної  установи  після пред'явлення реєстраційного посвідчення та оплати вартості  витрат на вилов і утримання. 

     Виловлені бродячі  домашні  тварини протягом п'яти днів з дня їх  вилову  утримуються на карантинних  майданчиках  служби  або підприємства,   що   здійснює   вилов,   і  можуть  бути  передані спеціалізованим організаціям за їх  бажанням  для  передачі  їх  у спеціалізовані притулки. 

     Якщо протягом двох місяців з моменту заявлення про затримання безпритульної тварини не буде виявлено її власника або він не заявить  про  своє  право  на  неї,  право власності на цю тварину 
переходить  до  особи,  у  якої  вона  була  на  утриманні  та   в користуванні. 

     У разі  відмови  особи,  у  якої безпритульна тварина була на утриманні та в користуванні, від набуття права власності на неї ця тварина   переходить   у   власність  територіальної  громади,  на 
території якої її було виявлено. 
….
                                                                 ***********

"Питання тварин для мене важливіше, ніж занепокоєння тим, чи будуть мене висміювати" (Еміль Золя)


Харків'яни, запитайте у мера та свого місцевого депутата:

Якщо я знайду на вулиці собаку, то яким чином я повинен заявити про це в поліцію або органи місцевого самоврядування, як це передбачено статтею 340 Цивільного кодексу України? Кому саме і в якій формі я повинен про це повідомити?

Яким чином місцева влада задля виконання ст. 340 ЦКУ буде розшукувати власника  собаки або кота, який загубився? Тобто, яким чином будуть дотримуватися норми нашого цивільного кодексу? Яким чином будуть дотримуватися мої права як власника домашньої тварини, якщо раптом я його загублю на вулиці?
(Наприклад, собака може зірватися з повідка, якщо поруч хтось кине петарду. Таке часто буває.)

Яким чином місцева влада інформує мешканців міста про знайдених бездоглядних домашніх тварин? Якщо я втрачу собаку або кота, то де я можу побачити інформацію про знайдених тварин? Раптом мою тварину вже хтось знайшов. (Ст.340 ЦКУ)
Де будуть утримуватися знайдені на вулиці собаки і / або коти, поки орган місцевого самоврядування (відповідно до ст. 340 ЦКУ) буде розшукувати власника?
Які суми в міському бюджеті передбачені для дій по знаходженню власника собаки, знайденого на вулиці?

Як місцева влада взаємодіє з поліцією, коли необхідно розшукати власника знайденого собаки (на виконання ст.340 ЦКУ)?

Яким чином органом місцевого самоврядування ведеться роз'яснювальна робота серед городян про те, що власники повинні ідентифікувати своїх тварин із застосуванням сучасних засобів, наприклад, мікрочіпів?
В яку міську або державну базу я можу занести інформацію про чіпування своєї домашньої тварини?

Чи збираються депутати (місцева влада) прийняти в якості міського реєстру міжнародний реєстр Аnimal-id? Щоб не витрачати міські кошти на розробку і створення міського реєстру. Якщо власник з твариною переїде в інше місто, то було б добре, щоб це була єдина база, єдиний реєстр.

Яким чином міська влада стимулює власників домашніх тварин ідентифікувати своїх тварин чіпами? щоб легко можна було встановити власника в разі втрати тваринного або якщо тварина когось вкусить, або якщо над твариною буде вчинено насильство.

Як міська влада веде серед власників котів і собак роз'яснювальну роботу про стерилізацію/кастрацію тварин, щоб зупинити потік кошенят та цуценят, що потрапляють на вулиці нашого міста?

Скільки і яких заходів щодо формування відповідального ставлення до домашніх тварин було проведено місцевою владою в місті, районі в 2018 році? Скільки і яких заплановано на 2019 рік? Скільки бюджетних коштів на це виділено? Хто виконавці?
Яким чином місцева влада (і конкретний депутат) співпрацюють або мають намір співпрацювати з адекватними зоозахисниками, які на сьогоднішній день займаються безпритульними тваринами, прибираючи їх з вулиць міста і надаючи їм необхідну допомогу? (На виконання ст. 24 Закону "Про захист тварин від жорстокого поводження".)

Коли буде припинена аморальна практика харківського комунального підприємства "Центр поводження з тваринами" по приспанню затриманих в місті собак і котів? Директор департаменту житлового господарства і директор КП ЦОЖ неодноразово заявляли в пресі, що 96-99% собак і котів присипляється на 7-у добу після затримання. Це порушує норми ст. 341 Цивільного Кодексу і ст. 24 Закону "Про захист тварин від жорстокого поводження" та права власників, які загубили своїх тварин.

Чи проводиться в місті обприскування зелених насаджень від кліщів?

Які заходи вживає міська влада коли відбуваються випадки отруєння собак і котів на вулицях?

Яким чином місто захищене від переносників вірусу сказу - диких тварин (лисиць, білок, їжаків тощо), які забігають на околиці? Чи проводяться заходи щодо пероральної вакцинації від сказу диких тварин?

Чи передбачено створення в місті Притулку тимчасового утримання знайдених/затриманих на вулицях міста тварин? Притулку як неприбуткової організації. КП ЦОЖ єприбутковою організацій, тобто не є Притулком.


А також можна запитати у поліцейського керівництва:

Як поліцейські підготовлені брати участь в заходах щодо розшуку власників знайдених собак і котів (на виконання ст. 340 ЦКУ)?

Чи звертають увагу поліцейські на бездоглядних собак на вулиці? Якщо поруч немає власника, чи затримують вони собак? Чи знають що з ними робити далі?

Які заходи вживає поліція коли відбуваються випадки отруєння собак і котів на вулицях? Чи були випадки встановлення особи отруйника?


І у губернатора і обласних депутатів:
[bookmark: _GoBack]
Чи проводиться в області обприскування зелених насаджень від кліщів?

Чи проводяться в області пероральна вакцинації від сказу диких тварин? Скільки коштів на це було виділено в 2018 році? Скільки виділено в 2019-м?

Яка роз'яснювальна робота ведеться, щоб по завершенні дачного сезону люди не залишали тварин в дачній місцевості? Щоб стерилізували собак і котів для запобігання небажаного потомства. (Покинуті тварини або вмирають від голоду, або підтягуються восени в місто - туди, де є люди, де є їжа.)


                                                             *****


"Для тварин людина - це Бог. Як ми просимо допомоги у Бога, так вони просять допомоги у людини" (ПаїсійСвятогорець)
